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O nový učební obor je zájem 
 

Sedmdesát tři přihlášek na nový učební obor Chemik operátor – průmyslová chemie registruje 

Masarykova střední škola zemědělská v Opavě po uzavření 1. kola přijímacího řízení na příští 

školní rok. Obor podobného zaměření je v kraji ojedinělý. Vznikl z iniciativy farmaceutické 

společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o. a akciové společnosti Linaset, které si pomocí tohoto 

oboru chtějí zajistit budoucí potřeby pracovních sil. Linaset a.s.  je výrobce lisovacích forem  

a přesných technických výlisků z termosetů a termoplastů zejména pro automobilový  

a elektrotechnický průmysl, IVAX je tradičním výrobcem léčivých přípravků a galenik pro 

farmacii. 

Chemie a farmacie jsou zřejmě obory, které mladé lidi svou perspektivou přitahují. Do poloviny 
března, tj. k datu ukončení přijímání přihlášek na střední školy, si nový maturitní obor Chemik operátor 

vepsalo do přihlášky 73 studentů. Vesměs jde o nadanou mládež, která učební obor nevolí jako 
východisko z nouze – takřka polovina přihlášených dosud studuje s vyznamenáním. 

„Rostoucí počet přihlášek jsme sledovali s velkým napětím,“ říká Jaroslav Lhoťan, ředitel pro lidské 
zdroje a bezpečnost společnosti IVAX, „protože je obecně známo, že zájem o učební obory 
v posledních letech výrazně klesá. Myslím si ale, že čím dál větší váhu při rozhodování o směru studia 
mladých lidí bude mít perspektiva pozdějšího pracovního uplatnění. Naše společnost se po dokončení  
a zprovoznění nového komplexu na výrobu tablet a tvrdých želatinových tobolek na počátku roku 2010 
stane jedním z největších a nejmodernějších farmaceutických výrobních závodů v Evropě. Věřím, že 
absolventům bude mít v tomto ohledu co nabídnout,“ dodává Lhoťan. 

Masarykova střední zemědělská škola je připravena  v případě většího množství potvrzených přihlášek 

otevřít i dvě třídy. „Počet přihlášených ještě automaticky neznamená, že stejný počet zájemců ke 
studiu skutečně nastoupí,“ objasňuje ředitel MSŠZ a VOŠ Arnošt Klein systém přijímacího řízení. 

„Současná legislativa umožňuje podání až tří přihlášek na střední školu, žák ode všech dostane zprávu 
o výsledku přijímacího řízení a teprve poté odevzdáním tzv. zápisového lístku na příslušné škole 
definitivně potvrdí svou volbu,“ konstatuje Klein a dodává: „Všem mladým lidem přeji, ať si pro svůj 
život zvolí to nejlepší. O kvalitách naší školy i nového oboru jsem skálopevně přesvědčen a věřím, že 
toto přesvědčení sdílím se všemi budoucími studenty, kteří nelitovali svého času a přišli se před 
podáním přihlášek podívat buďto na naši krásnou školu a její odborné zázemí nebo přímo do 
partnerských společností.“ 
 

Obě firmy i škola samotná uspořádaly na přelomu roku Dny otevřených dveří. Zájemci o obor se tak 

mohli podívat přímo na svá případná budoucí pracoviště, se kterými ostatně budou mít možnost se 

podrobněji seznámit již v průběhu studia formou placených praxí. Obě společnosti pro studenty 

nového oboru připravují také další motivační programy. 

 

 
IVAX Pharmaceuticals s.r.o. 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
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a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 850 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 
 
Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
všech prodejů (tyto celkem za rok 2008 činily 11,1 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe a 
v Evropě. Teva má celosvětově přes 37 000 zaměstnanců, prodává ve 115 zemích celého světa, 
výrobní zařízení jsou umístěna v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe. 

 
 


